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OBČINA ČRNOMELJ         K točki 5 
OBČINSKI SVET 
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v mesecu januarju 2017 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Zadeva:  PREDLOG KANDIDATOV ZA PRIZNANJA OBČINE ČRNOMELJ ZA  LETO 2016 
 
 
I.  ŽUPANČIČEVA PRIZNANJA za leto 2016 
 
Župančičeva priznanja se podeljujejo ob kulturnem prazniku in sicer kot listine – diplome za enkratne 
dosežke in kot plakete za dolgoletno delo na kulturnem področju. 
Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj je na podlagi Odloka o Župančičevih priznanjih (Ur. l. RS, 
št. 8/95 in 21/02) izvedla razpis in na svoji seji dne, 4. 1. 2017 opravila presojo prejetih predlogov ter 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da prejmejo:  
 
A./  ŽUPANČIČEVO PLAKETO   
 
Katarina Adlešič 
Ljubezen do glasbe, ljudska pesem in etnološka dediščina je bila Katici položena v zibko. Že kot 
majhna deklica je v veliki Gotnarovi  družini ob mami, tetah, sestrah in bratih poslušala in prepevala. 
Sprva je drdrala izštevanke, zbadljivke in nagajivke, pela preproste pesmice in uspavanke, kaj kmalu 
pa so jo odrasli vzeli medse pri petju ljudskih, umetnih, posvetnih in nabožnih pesmi. Postopoma je 
enoglasje prešlo v dvo, tri  in večglasje in Katica je kmalu znala nadomeščati manjkajoče glasove ter 
dopolniti harmonijo. Izkušnje petja doma in v cerkvi ter izreden posluh so ji odprli pot v organizirano 
zborovsko petje. Prepevala je v kar nekaj pevskih zborih, sodelovala z veliko zborovodji in se pri 
vsakemu naučila nekaj novega.  
Kot mlado dekle je po potrebi prijela za tamburo, igrala s tamburaši za folklorno skupino, še posebej, 
ko je bil brat Ludvik pri vojakih. Tudi ko se je zaradi službe iz Adlešič preselila v Črnomelj, je njena 
ustvarjalna žilica skrbela za aktivno vključevanje v kulturno dogajanje mesta, tako je med drugim več 
kot 18 let (od 1963) plesala pri črnomaljski folklorni skupini. V zrelih letih se je vrnila v rodne 
Adlešiče, kjer še vedno  nadaljuje z ohranjanjem ljudskega petja v pevski skupini Kresnice Predice, 
dramskim vključevanjem, pripravljena je prenašati etnološka znanja (predvsem s področja pridelave 
in predelave lanu od semena do »gvanta«) na mlajši rod.    
Katica je dolgoletna članica kulturnega društva v Adlešičih, predvsem pa gonilna sila in promotorka 
kulturnih aktivnosti na področju petja in ohranjanja etnološke dediščine. To dokazujejo priznanja,  
fotografije, članki, predvsem pa (arhivski) tonski zapisi ter filmski materiali. Arhiv 
Glasbenonarodopisnega inštituta ZRC SAZU (GNI) v Ljubljani namreč hrani posnetke ljudskih pevk iz 
Adlešič, na katerih že od leta 1956 lahko prepoznamo tudi Katičin žametni glas. Tovrstna gradiva 
imajo sama po sebi nespodbitno estetsko, zgodovinsko in znanstveno vrednost, saj poudarjajo 
glasbeno življenje te majhne skupnosti, posledično pa skozi glasbeno dejavnost poudarjajo družbene 
in kulturne značilnosti kraja.  
Spletla je pomembne vezi med domačimi ljudmi in »prišleki« v Belo krajino. Zlasti plodno je bilo 
sodelovanje z nekdanjim učiteljem v Adlešiški osnovni šoli (1919-1924). Božo Račič - Kume je  
belokranjsko ljudsko umetnost doma in v tujini predstavil z razstavami, katalogi, članki in si tudi zelo 
prizadeval za oživljanje belokranjske domače obrti kot gospodarske dejavnosti. Enako kot medvojni 
učitelj in pevovodja Miha Vahen, se je v Adlešiče vračal do zadnjih dni svojega življenja. Pri Gotnarjevi 
Katici sta oba vedno naletela na topel sprejem, k njej pa še danes prihajajo njihovi otroci ter vnuki, 
preko katerih se v Adlešiče vračajo arhivski zapiski, fotografije in zgodbe, ki sta jih Božo in Miha 
zapisala prav tu. 
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Leta 2009 je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Katici Adlešič podelil častno Maroltovo značko za 
izjemno dolgoletno delo pri obujanju in negovanju slovenskega ljudskega izročila. Njen arhiv so takrat 
že bogatile številne diplome in priznanja, med drugimi bronasta in srebrna Gallusova značka za 
uspešno in dolgoletno delo na področju glasbene dejavnosti, njeno aktivno vlogo in prizadevno delo 
na področju kulture pa je Občina Črnomelj z Župančičevo diplomo Katici pripoznala že leta 1997.  
 
Aktivno vključevanje Katice Adlešič v družbeno življenje in prispevek k prepoznavnosti Adlešič, kot 
majhnega kraja z bogato pevsko, etnološko in kulinarično tradicijo, nas je vzpodbudilo, da se Katici z 
javno zahvalo vsaj malo oddolžimo za njeno prostovoljno ljubiteljsko delo, ki pušča trajne sledi za 
prihodnje rodove. Predlog smo delili s predstavniki lokalne skupnosti, adlešiškim župnikom, 
vodstvom javnega zavoda Krajinski park Kolpa, s kolegi iz GNI ZRC SAZU ter RTV Slovenija. Odziv je bil 
takojšen in enoten: » Če kdo – si Gotnarova Katica zasluži Župančičevo plaketo za življenjsko delo.« 
 
Predlog je podalo : Kulturno društvo »Božo Račič« Adlešiči s podporo KS Adlešiči, JZ Krajinski park 
Kolpa, mag. Simone Moličnik – urednice za ljudsko in klasično glasbo na Radiu Slovenija, Vinka Gune 
– župnika iz Adlešič, dr. Urše Šivic  zaposlene na Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC SAZU, dr. 
Marka Terseglava – slovenskega etnologa, literarnega zgodovinarja in znanstvenega sodelavca na 
Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC SAZU in Jasne Vidakovič – muzikologinje in anglistke zaposlene 
v Oddelku za resno glasbo Glasbenega programa na Radiu Slovenija. 
 
Predlog sklepa: Župančičevo plaketo za leto 2016 prejme Katarina Adlešič. 
 
 
B./  ŽUPANČIČEVE DIPLOME  
 
Iztok Štrucelj  
Iztok Štrucelj se z glasbo srečuje in ukvarja že od otroških let. Kot osnovnošolec je prepeval v 
pevskem zboru, z desetimi leti pričel z igranjem na diatonično harmoniko. Kasneje se je pridružil 
odraslemu mešanemu pevskemu zboru Župnije Podzemelj, ki ga danes kot dirigent vodi. 
Vzporedno s študijem na biotehnični fakulteti se je vpisal na orglarsko šolo v Ljubljani in zborovodsko 
šolo pri prof. Jožetu Troštu. 
Od leta 2005 vodi domači cerkveni pevski zbor, kot organist pa v podzemeljski župniji deluje še dlje. 
 
Leta 2007 se je vpisal na Konservatorij za glasbo Jurij Slatkonja in izobraževanje dirigiranja leta 2010 z 
diplomskim koncertom na smeri Glasbeni stavek uspešno zaključil. Igranje na orgle še vedno 
izpopolnjuje pri prof. Milku Bizjaku, svoje znanje pa poglablja in nadgrajuje na številnih seminarjih za 
organiste in zborovodje. 
Leta 2010 je Iztok Štrucelj prevzel vodenje Godbe na pihala Črnomelj, ki je bila po odstopu prejšnjega 
dirigenta A. Kralja nekaj mesecev brez vodje. Že kmalu je bilo opaziti pozitivne učinke novega 
dirigenta, ki je v sicer kakovosten orkester vnesel novo svežino, zagon in zanos 
Z novimi svežimi prijemi, drugačnimi pogledi, a hkrati še vedno z voljo ustvarjati kakovostno glasbo je 
tudi med črnomaljske godbenike zasejal novo energijo in še večjo pripravljenost za muziciranje. Zelo 
številčen in starostno zelo mešan sestav je v naslednjih letih uspešno izvedel vse tradicionalne 
koncerte (z godbo v poletje, praznični božično-novoletni koncert), ob tem pa v goste povabili 
zanimive glasbenike, predvsem vokaliste. Izvedli so tudi skupni koncert črnomaljske in metliške 
godbe. 
 
Večja preizkušnja je novega dirigenta čakala v letu 2014, ko se je črnomaljska godba udeležila 34. 
tekmovanja slovenskih godb, da bi ubranila oz. potrdila svoje mesto v prvi težavnostni skupini 
slovenskih godb. To jim je s srebrnim priznanjem tudi uspelo, za kar gre zagotovo zasluga tudi 
dirigentu Štruclju. 
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V letu 2016 je Godba na pihala Črnomelj praznovala 150-letnico uspešnega delovanja. Orkester z 
dirigentom ter zunanjimi sodelavci je pripravil izjemno odmevno in lepo slavnostno prireditev pod 
pokroviteljstvom predsednika RS Boruta Pahorja. 
 
Dirigent Godbe na pihala Črnomelj Iztok Štrucelj je zgled uspešnega, sposobnega mladega dirigenta, 
ki nenehno išče nova znanja in rešitve ter z mladostnim prijateljskim pristopom uspeva združevati 
različne generacije, dobro vzdušje in resno delo. 
 
Godba na pihala Črnomelj pod vodstvom Iztoka Štruclje ostaja eno najbolj kakovostnih občinskih 
kulturnih društev, prisotno na mnogih pomembnih prireditvah, pri čemer nenehno skrbijo za lasten 
podmladek, za nove izvirne pristope in zanimive nastope. 
 
Predlog je podal: JSKD Območna izpostava Črnomelj 
 
 
Daša Bahor  
Daša Bahor je 14-letno dekle, ki obiskuje 9. razred Osnovne šole Komandanta Staneta Dragatuš. V 
začetku maja 2016 sta se z mentorico odločili, da se bo Daša udeležila 45. mednarodnega natečaja, ki 
ga vsako leto organizira Svetovna poštna zveza z namenom vzpodbuditi mlade pri literarnem 
ustvarjanju. Letos je bila osrednja tema razmišljanje o svetu, v katerem bodo živeli leta 2047. 
V svojem pismu je Daša razmišljala takole: »Želim si, da (bi živela) v novem, lepšem svetu, ki bo 
dovoljeval različnost, ne pa poskušal strniti ljudi v neko idealno različico človeka.« 
Daša Bahor je med skoraj milijon pismi iz 64 držav napisala tretje najlepše pismo na svetu za kar je je 
direktor Področja za mednarodne odnose pri Pošti Slovenije gospod Marjan Osvald izročil plaketo in 
nagrado. Daša je za svoj dosežek prejela številne čestitke tako z lokalne kot tudi državne ravni. O 
njenem uspehu so poročali številni mediji širom Slovenije. Njen spis so v angleščini objavili tudi v 
svojem mednarodnem glasilu na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport. 
Prav tako je bila Daša Bahor na Valu 202 izbrana za ime tedna, kjer je med drugim povedala: »Ljudem 
bi morali pomagati. Temo sem izbrala zato, ker menim, da bi več poudarka morali dati čustvom 
beguncev. Zmeraj smo govorili samo o tem, kako težko je nam.« 
 
Predlog je podala: Krajevna skupnost Dragatuš 
 
 
Kulturno turistični center Prelesje ob Kolpi – Baričeva hiša 
Baričeva hiša je čisto posebna hiša. Je stara hiša z na stežaj odprtimi vrati za vse ljubitelje umetnosti 
in kulture. V Baričevi hiši se veliko dogaja skozi celo leto. Je postojanka umetnikov in ljubiteljev 
umetnosti. Tu so številne razstave raznovrstnih umetniških del priznanih in ljubiteljskih umetnikov. 
Vsako odprtje razstave pa je pospremljeno z izbranimi pesniškimi in proznimi deli, ki jih priložnosti 
primerno izbere Lidija, polovica pogumne dvojice, ki je leta 2005 skupaj z Valterjem v življenje vrnila 
dolgo samevajočo hišo sredi Prelesja. In nastal je Kulturno turistični center Baričeva hiša. 
  
V turistično prebujajoči se Poljanski dolini je Baričeva hiša pomembna popestritev turistične 
ponudbe. Lidija in Valter skozi vse leto, v sodelovanju z ostalimi društvi in KS, pripravljata številne 
delavnice za otroke, ki so vedno poučne, razigrane in tudi lepo obiskane. Obiskuje jih tudi vedno več 
turistov, ki ob Kolpi preživljajo počitnice. Tudi sicer se v Baričevi hiši največ dogaja poleti, ko se v hišo 
naselijo umetniki in več dni ustvarjajo različna likovna dela, ki jih potem tudi razstavijo na ogled. Tudi 
majhni, intimni koncerti glasbenikov in literarni večeri niso redkost. Priložnost soustvarjati pa dobijo 
tako otroci, ljubiteljski glasbeniki in recitatorji, kakor tudi priznani ustvarjalci.  
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Vsi dogodki, ki jih organizira Baričeva hiša so brezplačni, hiša pa je tudi sicer odprta za sodelovanje z 
ostalimi društvi v Poljanski dolini, ŠENT-om, OZARO, Domom starejših občanov Črnomelj in drugimi. 
Veliko sodeluje tudi s knjižnicami širom po Sloveniji.  
  
V galeriji Baričeve hiše dobijo priložnost pokazati svoje slike, kipe, nakit umetniki in rokodelci iz cele 
Slovenije. Ali kot so sami zapisali: »Rdeča nit je etnologija. Teme nastopov so etnološko obarvane 
vedno pa dodamo ocvirek, iz življenja iz preteklosti. Hiša sama pa je etnološka poslastica.« 
  
Baričeva hiša je tudi pomembna vez med poljanskimi in ljubljanskimi otroki. Poljanski otroki namreč 
obiščejo svoje vrstnike na OŠ Valentina Vodnika, kjer se predstavijo z raznimi igricami, plesi. 
Ljubljanski otroci tako spoznavajo Belo krajino, prav vsi sodelujoči pa se učijo o strpnosti, saj je Lidija 
čisto posebna gospa, ki javno govori o svoji bolezni, o shizofreniji, ki je mnogim še vedno velika 
neznanka.  
  
Lidija kljub svoji bolezni ali pa prav zaradi nje ne odneha in je gonilo Baričeve hiše. Je avtorica dveh 
knjig Nekoga moraš imeti rad in Shizofrenija ni norost ali Ljubezen na preizkušnji. O Lidiji pa je RTV 
posnel tudi dokumentarni film Ime mi je Lidija. Prav zaradi združevanja kulture in umetnosti z 
ozaveščanjem o tako muhasti bolezni je delo in poslanstvo Baričeve hiše nekaj, kar je zagotovo 
vredno Župančičeve diplome.  
 
Predlog sta podala: KD Stari trg ob Kolpi in KS Stari trg ob Kolpi 
 
Predlog sklepa: Župančičeve diplome za leto 2016 prejmejo Iztok Štrucelj, Daša Bahor in Kulturno 
turistični center Prelesje ob Kolpi – Baričeva hiša. 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj  
Občine Črnomelj 

 
 
II. ŠPORTNIK, ŠPORTNICA IN ŠPORTNI KOLEKTIV OBČINE ČRNOMELJ za leto 2016 
 
Priznanje športnik leta, športnica leta in športni kolektiv leta se podeljuje fizičnim in pravnim osebam, 
ki so s svojim aktivnim in kvalitetnim delovanjem na področju športa v preteklem letu dosegli 
pomembne uspehe in dosežke tako v občini kot izven njenih meja. 
Žirija za podeljevanje priznanj športnik leta, športnica leta in športni kolektiv leta Občine Črnomelj je na 
podlagi Odloka o športniku, športnici in športnem kolektivu leta Občine Črnomelj (Ur. l. RS, št. 123/03 
in 106/05) izvedla razpis in na svoji seji dne, 6. 1. 2017 opravila presojo prejetih predlogov ter 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da prejmejo priznanje:  
 
 
A./ ŠPORTNICA leta 2016 
 
Eva Puhek 
Eva Puhek je dijakinja drugega letnika Gimnazije Novo mesto - športni oddelek. Že od  šestega leta 
trenira borilno veščino ju-jitsu v ŠD Ninja Črnomelj pod mentorstvom Marka Šikonje in Franca Kovača. 
V dosedanji športni karieri je osvojila že več medalj na državnih in mednarodnih tekmovanjih. Zadnja 
tri leta je tudi članica slovenske kadetske ju-jitsu reprezentance. Leta 2015 se je udeležila svetovnega 
prvenstva v  borbah v Atenah in osvojila 9. mesto v kategoriji kadetinj do 63 kg.  
Kljub kompliciranemu zlomu ključnice na reprezentančnih pripravah in po štirih operacijah je Eva 14. 6. 
2016 na Dunaju na mednarodnem tekmovanju v kadetski selekciji (U-18) osvojila 1. mesto, v članski 
konkurenci (U+21) pa 3. mesto. 
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Eva Puhek se je 24. 9. 2016 udeležila Evropskega kadetskega prvenstva v Gelsenkirchu, na katerem je v 
kategoriji kadetinj do 18 let osvojila 1. mesto in tako postala evropska prvakinja. S tem dosežkom je 
izpolnila pogoj za pridobitev kategorizacije in si pridobila status perspektivnega športnika, ki je stopil v 
veljavo s pričetkom leta 2017. Z naslovom evropske prvakinje je od Ju-juitsu zveze Slovenije prejela 
»rjavi pas« in priznanje za izredne dosežke na tekmovalnem področju v letu 2016. V decembru 2016 je 
v Kopru  na državnem tekmovanju srednjih šol v judu osvojila 3. mesto. 
Marca 2017 se bo Eva v Atenah udeležila svetovnega prvenstva v borbah, kjer bo tudi takrat po 
najboljših močeh poizkusila doseči najboljši rezultat.  
  
Predlog sta podala:  Športna zveza Črnomelj in Športno društvo NINJA  
         
Predlog sklepa: Priznanje športnica leta 2016 Občine Črnomelj  prejme Eva Puhek. 
 
 
B./ ŠPORTNIK leta 2016 
 
Lucian Butala  
Lucian je 12-letni učenec Osnovne šole Loka. V prostem času se že 7 let ukvarja s tajskim boksom. V 
kategoriji do 45 kg. Tekmuje v Sloveniji in na Hrvaškem. Trenira 6 x tedensko po uro in pol. Ker je v 
svoji kategoriji med najboljšimi borci, ima željo, da se z leti še izpopolnjuje in doseže tudi v bodoče še 
veliko športnih uspehov. Skrajni cilj mu je nastop na tekmovanjih kot profesionalec. V sezoni 
2015/2016 je dosegel naslednje rezultate: 1. mesto na državnem prvenstvu na Ptuju, 1. mesto na 
tekmovanju Internacionalne Muay Thai lige na Ptuju, 2. mesto v meddržavnem tekmovanju v K1 v 
Čakovcu, 3. mesto na tekmovanju Kick Light v Čakovcu. Do sedaj je imel 17 borb, od tega je bil v 11 
borbah zmagovalec. 
Predlagamo, da si za dosežke v preteklem letu zasluži priznanje športnik leta Občine Črnomelj za leto 
2016. 
 
Predlog je podal: Občinski odbor SDS Črnomelj 
 
Predlog sklepa: Priznanje športnik leta 2016 Občine Črnomelj prejme Lucian Butala. 
 
 
C./ ŠPORTNI KOLEKTIV leta 2016 
 
Športno društvo Muay Thay Gladiator  
Športno društvo Muay Thay Gladiator  (ŠD MTG Gladiator) deluje pod vodstvom predsednika kluba in 
glavnega trenerja Petrita Izairija. Nekdanjemu svetovnemu prvaku v kickboxu je uspelo mladim v Beli 
krajini približati tajski boks ne samo kot šport ampak tudi kot umetnost, in tako v njih prebuditi željo po 
treniranju in tekmovanju v tej športni disciplini. Kljub napačnim predstavam, ki jih ima večina ljudi, 
velja povedati, da je v tej disciplini najmanj dolgotrajnih poškodb oz. jih skorajda ni. 
Datum ustanovitve kluba tajskega boksa 1. 6. 2013, bo najbrž ostal v spominu vseh članov kluba (oz. 
Gladiatorjev, kot se sami imenujejo), saj je pomenil velik korak na poti k njihovi uresničitvi sanj.  
Treningi tajskega boksa so naporni in zahtevajo veliko odrekanja in samodiscipline, kar je mlade člane 
zelo hitro pripeljalo do tega, da so postali državni, mednarodni in celo  svetovni prvaki med amaterji. 
V letu 2016 so se člani kluba Gladiator borili na kar nekaj velikih tekmah. 
Najbolj uspešni tekmovalci, ki branijo barvo Gladiatorjev, so Robert Grgurič, Lucian Butala, Nastja Koca 
in Rebeka Koca. Za udeleževanje na profesionalnih svetovnih tekmovanjih je še prehitro, saj je klub še 
premlad, so pa na dobri poti, da ustvarijo tudi profesionalne borce. Danes ima klub svoje prostore, 
dvorano in fitnes, kjer je članom omogočeno, da trenirajo kot vrhunski športniki. 
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V Internacional Muay thai ligi so tekmovalci v 2015/2016 dosegli štiri prva mesta, in sicer so bili to: 
Rebeka Koca, Nastja Koca Lucian Butala in Sebastjan Zupanc, v Svetovnem pokalu na Hrvaškem pa je 
zasedel prvo mesto Samo Petrič, drugo mesto pa Robert Grgurič.  
  
Predlog je podal: Občinski odbor SDS Črnomelj 
 
Predlog sklepa:  Priznanje športni kolektiv leta 2016 Občine Črnomelj prejme Športno društvo Muay 
Thay Gladiator.  
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje priznanj športnik, športnica in 
športni kolektiv leta Občine Črnomelj 

 
 
 
III. PRIZNANJA OBČINE ČRNOMELJ za leto 2016 
 
Priznanja Občine Črnomelj se podeljuje kot listine-diplome in kot plakete na osnovi določil Odloka o 
priznanjih Občine Črnomelj (Ur. l. RS, št. 8/95, 36/02 in 99/12) vsako leto ob prazniku Občine Črnomelj. 
Dobitniki so pravne in fizične osebe za izredno uspešno delo, ki je prispevalo k napredku in ugledu 
Občine Črnomelj na vseh področjih. Žirija za podeljevanje priznanj Občine Črnomelj je izvedla razpis in 
na svoji seji dne, 4. 1. 2017 opravila presojo prejetih predlogov ter Občinskemu svetu občine Črnomelj 
predlaga, da prejme: 
 
A/ PLAKETO OBČINE ČRNOMELJ  
 
Jože Zabukošek 
Gospod Jože Zabukošek je rojen v Žičah pri Slovenskih Konjicah. Po končanem šolanju na mariborskem 
učiteljišču, ga je življenjska pot pripeljala v njemu takrat še nepoznano Belo krajino. Njegovo prvo 
delovno mesto je bilo v Starem trgu ob Kolpi, naslednje leto so ga premestili na Sinji Vrh. Hitro se je 
vživel v življenje belokranjskih ljudi in takoj pričel z ustvarjalnim delom. Šola je po njegovi zaslugi 
postala središče dogajanja v Sinjem Vrhu in vsi so bili navdušeni nad njegovo zavzetostjo za kraj.  
 
Gospod Jože Zabukošek je poznan kot izreden fotograf. Fotoaparat je pravzaprav njegova velika 
ljubezen, saj j bil že kot dijak v Mariboru član fotokluba in leta 1956 je na šoli, kjer je poučeval, začel s 
fotografskim krožkom. S svojimi učenci se je odpravil po Beli krajini in fotografirali so predvsem staro 
arhitekturo, katere danes ne moremo več videti, razen na njegovih posnetkih. Vse filme je shranil in jih 
natančno dokumentiral tako, da lahko danes hitro najde vsak posnetek.  
 
Ko se je gospod Jože Zabukošek upokojil, je uresničil tudi svoje tihe želje iz otroštva, saj se je pričel 
ukvarjati tudi s slikarstvom. Kot pravi, sta mu Kolpa in belokranjska pokrajina zelo pri srcu, a kljub temu 
najraje riše stare hiše, mline, žage in kmečka poslopja. Vse to pa nariše po fotografijah, ki jih je posnel 
sam. Likovno vedno znova izpopolnjuje svoja dela, dopolnjuje znanje v kompoziciji in barvnih 
kontrastih. 
 
Gospod Jože Zabukošek je imel že 17 samostojnih razstav: na Sinjem Vrhu, v Starem trgu, v Črnomlju, 
pa tudi v rodnih Žičah, sodeloval pa je tudi na več skupinskih razstavah. 
 
Z gotovostjo lahko trdimo, da so tako njegove slike kot fotografije velika prispodoba pozitivne energije. 
Vidimo, da so v veselje tako njemu, kot tudi nam. Čutimo lahko njegovo čisto, navdihujočo in radostno 
energijo. 



 

7 

 

 

 

 
Zgovoren odsev njegove neverjetne osebnosti je tudi dobrota. Številna dela je namreč nesebično 
poklonili različnim ustanovam in posameznikom, tudi Občini Črnomelj, saj zbirka s podobami Črnomlja 
krasi prostore občinske ustanove. Jeseni 2016 je ponovno izlil svoj umetniški navdih na sliko starega 
mestnega jedra, ki krasi obnovljeno sejno sobo Občine Črnomelj. 
 
Slike, ki jih ustvarja z dušo in srcem, izražajo in puščajo globok, neizbrisen in čudovit pečat Črnomlju in 
njegovi okolici. Prevzamejo nas z nostalgijo nekdanjih časov in prelepih podob Bele krajine, katere je 
tako realistično prenesel na platno. Občudujemo njegove slikarske linije in njegov prefinjen občutek, ki 
končni izdelek naredi skorajda živ. 
 
Za svoje ustvarjalno delo na področju kulture je gospod Jože Zabukošek že prejel Župančičevo diplomo 
za leto 2000, 2006 in 2009, kar je le še potrditev, da gre najvišje občinsko priznanje za leto 2016 
PLAKETA Občine Črnomelj v prave roke. 
 
Predlog je podala:  Županja Občine Črnomelj 
 
Predlog sklepa: Plaketo Občine Črnomelj za leto 2016 prejme Jože Zabukošek. 
 
 
B/  DIPLOMO OBČINE ČRNOMELJ  
 
B1/ Osnovna šola Milke Šobar Nataše 
Osnovna šola Milke Šobar - Nataše izvaja osnovnošolski prilagojeni program z nižjim izobrazbenim 
standardom, posebni program vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov z lažjo, zmerno in težjo 
motnjo v duševnem razvoju, logopedsko službo ter mobilno specialno pedagoško službo. 
Šola s svojo dejavnostjo zavzema pomembno mesto na področju skrbi za otroke in mladostnike z 
motnjo v duševnem in gibalnem razvoju. Je odprta in odzivna, dovzetna za prepoznavanje. Uvaja nove 
metode dela in oblik poučevanja. Vključuje učence v okolje –  v pripravo razstav, sodelovanje na 
natečajih na likovnem področju, sodelovanje na glasbenem in športnem področju, obiski gledaliških in 
kino predstav, ogledi koncertov, razni nastopi… Šola je neposredno povezana z okoljem in z njim tudi 
sodeluje.  
 
Šola je vključena v številne projekte, dejavnosti in tekmovanja, ki nudijo učencem celovit razvoj. 
Predvsem je pohvalno, da se prijavljajo na številne razpise, tako mednarodne kot tudi državne in naj 
poudarim, da so na večini teh razpisov uspešni. 
 
Če naštejemo le nekaj projektov:   
 
Mednarodni projekti: 
1. E-twinning – Make your soup 
2. S-factor into Eurovision (projekt z mladinskim centrom Bit Črnomelj, organizacija Momentum   

World iz Velike Britanije – doseženo 2. mesto) 
3. S-factor  2016, mednarodni filmski projekt (organizacija) 
4. Drevesna olimpijada, mednarodni projekt sajenja dreves (organizacija Environment Online – ENO, 

nakup dreves) 
5. CookLook, mednarodnoi projekt (turistični ogled Zagreba in kuharska delavnica) 
6. Partner v Mednarodnem festival Igraj se z mano (majice, kape) 
7. Branje ne pozna meja/Čitanje ne poznaje granice 
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Državni projekti: 
1. Projekt IKT – Razvoj mobilnega komunikatorja za lažje sporazumevanja Moj komunikator – MIZŠ – 

150.000 € (plačilo programerjev, nakup računalnikov, tablic, avtorske pogodbe) 
2. Spodbudno učno okolje za zagotavljanje enakih možnosti v vzgoji in izobraževanju – 4.066 € 

(nabava materiala, avtorske pogodbe) 
3. Dvig socialnega in kulturnega kapitala v lokalnih skupnostih za razvoj enakih možnosti in 

spodbujanje socialne vključenosti (SKK); 12 mesečna zaposlitev za 20% delovnega časa 
4. Tradicionalni slovenski zajtrk (nakup živil) 
5. Shema šolskega sadja (nakup živil) 
6. Organizacija državnega prvenstva v badmintonu (nakup športne opreme) z mednarodnim 

značajem 
7. Branje ne pozna meja/Čitanje ne poznaje granice (knjige) 
8. Šolski »Storyline« projekt Pot v lepi gaj  
9. Bitea - akcija zbiranja izrabljenih tonerjev, telefonov in kartuš 
 
V okviru projekta Erasmus + in E-twinning so zaposleni obiskali London, Leeds in Bratislavoin si pri tem 
pridobili tudi izkušnje, ki jih delijo doma. 
 
Projekti, ki jih izvajajo v okviru šole, v katerih sodelujejo kot partner … 
1.       Bralni projekt »Pravljični potujoči kovček«  
2.       Bralni projekt »Rastem s knjigo« 
3.       Bralni projekt »Drugačne pravljice« 
4.       Akcija »Halo si za to?« 
5.       Varna raba interneta 
6.       Šolske knjižnice so zakon! 
7.       Vodne radosti 
8.       Košček slovenščine 
9.       Svetovalnica s ciljem približevanja staršem in otrokom ter povezovanje z belokranjskimi občinami  

in širše, kar je dodana vrednost v prvi vrsti za otroke in starše, ki so te pomoči potrebni 
10.   Prostovoljno delo 
11.   Škratmobil (sodelovanje s Knjižnico Črnomelj, projekt je finančno podprl Norveški in EGP finančni 

mehanizem – mali projekti) 
12.   Zvočna knjižnica 
13.   Policist Leon svetuje 
14.   Glasbena terapija 
15.   Lampijoni 
16.   Ptičje hišice -  Zavoda za razvoj mobilnosti (sodelovanje z RIC Bela krajina, izdelava ptičjih hišic in 

valilnic in njihova postavitev v Črnomlju) 
 
V PRIPRAVI: 
1.       Vodenje in upravljanje inovativnih učnih okolij – ŠR – 510 € (did. sredstva) 
2.       Mreža strokovnih institucij za podporo otrokom s posebnimi potrebami in njihovim     
    družinam – MIZŠ – 355.000 € /2017- 2020/.  
3.       VIDEO INCLUSIN – ERASMUS +, 10.000 € 
 
Zaposleni na Osnovni šoli Milke Šobar – Nataše se trudijo, da bi bil vsak učenec vključen v vsaj eno 
dejavnost. S tem jim omogočajo poudariti njihovo pomembnost, jim dvigniti samozavest ter jim 
omogočiti vključevanje v širšo skupnost. Tako pridobijo pomembne izkušnje in podlago za nadaljnje 
življenje tudi po zaključenem šolanju, kar je glede na specifičnost strukture učencev izjemnega pomena 
za njihov nadaljnji razvoj. 
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Zaradi izjemne zavzetosti zaposlenih na OŠ Milke Šobar – Nataše in njihove volje za vključevanje v 
projekte na različnih področjih menim, da si OŠ Milke Šobar - Nataše zasluži priznanje – DIPLOMO 
Občine Črnomelj za leto 2016. 
 
Predlog je podala: Županja Občine Črnomelj 
 
Predlog sklepa:  Priznanje - diplomo Občine Črnomelj za leto 2016 prejme Osnovna šola Milke Šobar 
Nataše. 
 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje priznanj Občine Črnomelj 

 
 
 
IV. POHVALE IN GRAJE PRI UREJANJU IN VAROVANJU OKOLJA V OBČINI ČRNOMELJ za leto 2016 
 
Pohvale in graje pri urejanju in varovanju okolja se podeljujejo v obliki listine in skulpture »Breza« za 
dejanja, ki so prispevala k uspehu pri varovanju okolja in si zaslužijo javno pohvalo in »Kopina« za 
opustitev dejanj, katera so vplivala na neurejenost oz. na onesnaženost okolja in zaslužijo javno grajo v 
skladu z določbami odloka o pohvalah in grajah pri urejanju in varovanju okolja (Ur. l. RS, št. 8/95 in 
54/05). 
Žirija za podeljevanje pohval in graj pri urejanju in varovanju okolja je izvedla razpis in na svoji seji dne, 
4. 1. 2017 opravila presojo prejetega predloga ter Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da 
prejme: 
 
1. POHVALO »Breza« 
 
Javni zavod Krajinski park Kolpa 
Javni zavod KP Kolpa je pomemben dejavnik pri ohranjanju narave in varstva okolja v Beli krajini. 
Čeprav je to profesionalna institucija, katere naloga so aktivnosti upravljanja zavarovane narave, pa je 
prispevek majhnega kolektiva veliko večji kot bi to bile službene obveznosti. 
Poleg monitoringa, nadzora in upravljanja območja narave ob Kolpi se javni zavod udejstvuje tudi na 
številnih drugih področjih: vzdrževanje pohodnih in učnih poti in drugih prometnic na območju parka, 
odpravljanju zaraščenosti kmetijskih površin in vzdrževanju najvrednejših delov kulturne krajine, 
ohranjanju ugodnega stanja habitatov in vrst, ohranjanju domačih in umetnostnih obrti in prenosu teh 
znanj na druge. Zavod ima tudi pomembno vlogo v lokalnem okolju pri ohranjanju ljudske kulture ter 
ogroženih domačih avtohtonih vrst in pasem živali in rastlin. Prepoznavna je tudi vloga zavoda pri 
promociji trajnostnega turizma in vzpodbujanju lokalne ponudbe. 
Ob vsem tem ne gre pozabiti pomembne promocijske vloge, saj so dogodki in znanja iz Bele krajine 
tudi z njegovo pomočjo postali prepoznavnejši v širšem slovenskem okolju in tudi v tujini. 
Zavarovano območje Krajinskega parka Kolpa bi brez kvalitetnega upravljanja zagotovo ne nudilo 
takšne slike, kot jo obiskovalec lahko vidi danes. 
 
Predlog je podal: KUD Preloški muzikanti  
 
Predlog sklepa:  Ekološko priznanje »Breza« za leto 2016 prejme JZ Krajinski park Kolpa. 
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2. GRAJO »Kopina«  
 
Žirija za podelitev pohval in graj pri urejanju in varovanju okolja v Občini Črnomelj predlogov za grajo ni 
prejela.   
 
Predlog sklepa: Ekološka graja »Kopina« za leto 2016 se ne podeli. 
 

 
Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje pohval in graj pri urejanju in 
varovanju okolja Občine Črnomelj 

 
 
 
Na osnovi sklepa Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki ga je sprejel na svoji 17. redni seji dne,             
20. 12. 2016, bodo predsedniki oz. od njih pooblaščene osebe posameznih žirij o kriterijih in drugih 
kandidatih seznanili člane občinskega sveta na sami seji. 
 
 
Pripravila:    
Silva Migalič, OU 
 


